

Wrocław, dnia 17 grudnia 2012 roku

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Muzeum Współczesne Wrocław z siedzibą we Wrocławiu, informuje, że w dniu 14 grudnia 2012 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie ochrony osób i mienia w Muzeum Współczesnym Wrocław.

Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) wyjaśniamy:

Pytanie nr 1:

Czy pracownicy bezpośrednio wykonywujący czynności na terenie Zamawiającego muszą posiadać licencję I lub II stopnia pracownika ochrony (Rozdz. V pkt 1.4. SIWZ)?

Odpowiedź:

Zgodnie ze wskazanymi przez Zamawiającego w SIWZ wymaganiami w zakresie wykazania przez Wykonawcę osób zdolnych do wykonywania Zamówienia. Wykonawca, aby spełnić warunek Zamawiającego jest zobowiązany do przedstawienia dokumentów potwierdzających dysponowanie co najmniej 4 pracownikami posiadającymi licencję I lub II stopnia posiadających doświadczenie w ochronie budynków muzealnych. Pracownicy posiadający licencję I lub II stopnia muszą bezpośrednio wykonywać przedmiot zamówienia stosownie do przepisów rozporządzenia Ministra Kultury z dnia 1 grudnia 2008 roku w sprawie zabezpieczania zbiorów w muzeach przed pożarami, kradzieżami i innymi niebezpieczeństwami grożącymi zniszczeniem lub utratą muzealiów oraz sposobów przygotowania zbiorów do ewakuacji w razie powstania zagrożenia (Dz.U. Nr 229, poz. 1528)

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zgadza się na jednoosobowy skład zmiany pracowników ochrony?

Odpowiedź:

Ilość pracowników ochrony podczas jednej zmiany proponuje w ofercie Wykonawca, mając na uwadze prawidłowe zabezpieczenie 5 kondygnacji budynku schronu o powierzchni 3663,83 m², budynku administracyjnego o powierzchni 118,70 m² oraz terenu bezpośrednio przylegającego do tych budynków o powierzchni 3005 m².

Pytanie nr 3:

Czy doświadczenie jakiego wymaga Zamawiający może dotyczyć obiektów użyteczności publicznej, w których przechowywane były przedmioty o znacznej wartości?.

Odpowiedź:

Mając na uwadze wartość materialną oraz niematerialną przechowywanych w siedzibie

Zamawiającego dzieł sztuki, oraz szczególnej procedury, określonej przepisami rozporządzenia Ministra Kultury z dnia 1 grudnia 2008 roku w sprawie zabezpieczania zbiorów w muzeach przed pożarami, kradzieżami i innymi niebezpieczeństwami grożącymi zniszczeniem lub utratą muzealiów oraz sposobów przygotowania zbiorów do ewakuacji w razie powstania zagrożenia (Dz.U. Nr 229, poz. 1528), związanej z ich ochroną w Zamawiający wymaga od Wykonawcy wykazania doświadczenia w świadczeniu usług ochrony osób i mienia w Muzeum.

Dorota Monkiewicz

Dyrektor

**MUZEUM WSPÓŁCZESNE
WROCLAW**

pl. Strzegomski 2a, 53-681 Wrocław
NIP 897-177-39-96, Regon 021530233

(1)